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(CZ) Pravidla pro hru pexeso
Karty se zamíchají a  rozloží lícem dolů tak, aby žádný z  hráčů neznal 
rozložení karet. Hráči postupně otáčí dvojici karet lícem vzhůru, aby je 
viděli i ostatní hráči. Pokud karty patří k sobě, hráč je odebere a otáčí další 
dvojici (lze hrát i variantu, ve které i po nalezení shodné dvojice pokračuje 
další hráč v  pořadí). Pokud karty k  sobě nepatří, otočí je zpět lícem dolů 
a pokračuje další hráč v pořadí. Hraje se tak dlouho, dokud nejsou všechny 
karty rozebrány. Vítězem se stane hráč s  největším počtem nalezených 
dvojic.

(SK) Pravidlá hry pexeso
Karty sa zamiešajú a rozložia lícom dole tak, aby žiadny z hráčov nepoznal 
rozloženie kariet. Hráč postupne otáča dvojicu kariet lícom hore tak, aby 
obe karty videli aj ostatní hráči. Pokiaľ karty patria k sebe, hráč si dvojicu 
kariet vezme a otočí postupne ďalšiu dvojicu. Pokiaľ karty k sebe nepatria, 
otočí ich naspäť lícom dole a pokračuje ďalší hráč v poradí (je možné hrať aj 
verziu, v ktorej aj po nájdení zhodnej dvojice pokračuje ďalší hráč v poradí).
Hrá pokračuje, kým hráči nerozoberú všetky karty. Víťazom sa stane hráč 
s najväčším počtom nájdených dvojíc.
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Vydáváme karty, pexesa a omalovánky s českými tématy:  
hrady a zámky, rozhledny,  veteráni, fauna, církevní památky  
a propagační na objednávku.

Nevhodné pro děti do 3 let. Nebezpečí spolknutí nebo vdechnutí  malých částí.
Nevhodné pre deti do 3 rokov. Nebezpečenstvo prehltnutia alebo vdýchnutia malých dielov.

BDP je tým, který se pravidelně účastní nejtěžšího závodu 
Rallye Dakar. Máme čtyři závodní speciály  a tři doprovodné 
vozy značky Tatra. Dále nás doprovází tři vozy značky Ford 
od firmy AUTO IN a pohodlí a komfort nám zajišťují karavany 
od firmy ADRIA karavany Sedlčany. Závody jsou náročné na 
přípravu, logistiku, fyzičku i psychiku a protnutí cílové pásky 
všech závodních speciálů je ta největší odměna.  Děkujeme 
Všem kdo nám fandíte.
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